Ejercicio 2

Conservacion en el tk: VpC T* = Q_c - Q_ext +mC(T_in-T)
2500 T* = Q_c -400+5(10-T)

Las pérdidas son mayores a T=34: -520

Quiero Q_c > 520

Curva del controldor o de potencia entregada por el calentador en funcién de la temperatura del agua.

Q_c(cal/segq)

T(grados C)

1) Calefactor apagado

Laplace:

2500 T* = -400 -5T + 50
T(0)=34

2500(sT-34)=(-400+50)/s -5T
500(sT-34)= -70/s - T
T(s+1/500)=34 - (70/500)/s

T= 34 - 70/500 = 34

s+1/500 s(s+1/500) s+1/500

Antitransformo: T(t) = 104 eA(-t/500) - 70

2) Calefactor encendido

Laplace:

2500 T* = +750 -400 -5T + 50
T(0)=26

2500(sT-26)=(750-400+50)/s - 5T
500(sT-26)=80/s - T

70

s+1/500



T(s+1/500) = 26 + (80/500)/s

T= 26 + 80/500 =
s+1/500 s(s+1/500)
Antitransformo: T(t)=-54 e”(-t/500)+80

Busco el periodo de oscilacién del sistema:

Tiempo de enfriamiento:

T(t_enf) = 26 = 104 e~(t_enf/500) - 70 t_enf = 40 segundos
Tiempo de calentamiento

T(t_cal) = 34 = -54 e(-t_cal/500)+80 t_cal = 80 segundos

Periodo de oscilacién = t_enf + t_cal = 120 segundos
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